

Energetyka Ciepła Sp. z o.o.
ul. Przemysłowa 2
96-100 Skierniewice

Pismo: 47/2019/VIII/9

Skierniewice dnia: 2019-10-15

ODPOWIEDŹ

na zapytania w sprawie SIWZ

Szanowni Państwo,

Uprzejmie informujemy, iż w dniach 14-15-10-2019 r. do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisu specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym w trybie **przetargu ofertowego**, na:

Dostawę odzieży roboczej i środków ochrony indywidualnej na lata 2020-2022,

Treść wspomnianej prośby jest następująca :

PYTANIE 1 – Dotyczy pozycji 2. Koszula robocza

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o doprecyzowanie w jakim kolorze ma być koszula robocza.

Odpowiedź:

Koszula robocza w kolorze pomarańczowym w czarną kratę lub jasno niebieskim w czarną kratę w zależności od zaproponowanego koloru ubrań roboczych, mile widziane propozycje Wykonawcy.

PYTANIE 2 – Dotyczy pozycji 6. Czapka zimowa

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o doprecyzowanie w jakim kolorze ma być czapka zimowa.

Odpowiedź:

Kolor granatowy lub szary w zależności od propozycji koloru ubrania roboczego.

PYTANIE 3 – Dotyczy pozycji 5. Ubranie ocieplane i pozycji 10. Kurtka ocieplana

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o doprecyzowanie czy ubranie ocieplane oraz kurtka ocieplana mają spełniać normę ochronną EN342 – ochrona przed zimnem?

Odpowiedź:

Ubranie ocieplane oraz kurtka ocieplana mają spełniać normę ochronną EN342 – ochrona przed zimnem.

PYTANIE 4 – Dotyczy pozycji 11. Kamizelka ocieplana/bezrękawnik

Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o doprecyzowanie czy kamizelka ocieplana/bezrękawnik ma być damska czy męska?

Odpowiedź:

Bezrękawnik damski.

PYTANIE 5 – Dotyczy pozycji:

- Ubranie robocze dwuczęściowe typ „szwedzki”
- Ubranie ocieplane
- Kurtka ocieplana z kapturem

Zamawiający w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia wymaga w w/w pozycjach, żeby odzież była w kolorze szarym lub granatowym (z kolorowymi wstawkami).

Co Zamawiający rozumie przez pojęcie „z kolorowymi wstawkami”? W jakim kolorze mają być wstawki i gdzie mają być umiejscowione?

Odpowiedź:

Zamawiający przez pojęcie kolorowe wstawki rozumie np. ubranie koloru szarego wstawki pomarańczowe lub żółte w różnych częściach ubrania np. kieszenie, kolorowe suwaki, karczek bluzy, czy też wstawki w nogawce spodni itp. Liczymy na inwencje Wykonawcy w kwestii koloru jak i miejsca wszycia kolorowych wstawek. Prosimy o propozycje.

PYTANIE 6 – Dotyczy

- Ubranie robocze dwuczęściowe typ „szwedzki” - bluza zapinana na guziki
- Ubranie ocieplane – kurtka
- Kurtka ocieplana z kapturem

Zamawiający w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia wymaga, żeby logo (napis) było wykonane farbą do tkanin w kolorze czerwonym.

Czy Zamawiający dopuści logo (napis) wykonane metodą termo transferu w kolorze czerwonym?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wykonania loga metodą termo transferu.

Informujemy, że stanowisko Zamawiającego zostało zamieszczone na stronie internetowej Zamawiającego www.ecskierniewice.pl

Zamawiający

PROKURENT
ENERGETYKI CIEPLNEJ Sp.z o.o.

inż. Krzysztof Filipek